
Приложение к отчету о 

самообследовании Университетского 

колледжа МГРИ имени Е.А. Козловского 

за 2024 год, принятого решением 

педагогического совета 

Университетского колледжа МГРИ 

имени Е.А. Козловского, протокол №14 

от 27 января 2025 года 

 

ПРОТОКОЛ 

АНКЕТИРОВАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ 

УНИВЕРСИТЕТСКОГО КОЛЛЕДЖА МГРИ ИМЕНИ Е. А. КОЗЛОВСКОГО 

в целях выявления мнения о качестве осуществления образовательной 

деятельности организациями, осуществляющими образовательную 

деятельность по образовательным программам среднего профессионального 

образования 

Выборочная совокупность сформирована методом основного массива. В 

анкетировании приняли участие 263 респондента. Период проведения – 

декабрь 2024 года. 

№ Вопрос 
Ответы 

(количество, %) 

1.  

Удовлетворены ли Вы открытостью, 

полнотой и доступностью 

информации о деятельности 

образовательной организации, 

размещенной на информационных 

стендах в помещении организации? 

Да 221 

(84%) 

Нет 2 (1%) 

Вы никогда не 

обращались к 

информации о 

деятельности 

образовательной 

организации, 

размещенной на 

информационных 

стендах в 

помещениях 

организации 

40 

(15%) 

2.  Удовлетворены ли Вы открытостью, 

полнотой и доступностью 

информации о деятельности 

Да 240 

(91%) 

Нет 4 (1,5%) 



образовательной организации, 

размещенной на ее официальном 

сайте в информационно-

телекоммуникационной сети 

"Интернет"? 

Вы не 

пользовались 

официальным 

сайтом 

образовательной 

организации, 

чтобы получить 

информацию о ее 

деятельности 

19 

(7,2%) 

3.  Удовлетворены ли Вы 

комфортностью условий 

осуществления образовательной 

деятельности в организации 

(обеспечение в организации 

комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная 

деятельность: наличие зоны отдыха 

(ожидания); наличие и понятность 

навигации внутри организации; 

наличие и доступность питьевой 

воды; наличие и доступность 

санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений 

организации)? 

Да 243 

(92%) 

Нет 20 

(7,6%) 

4.  Удовлетворены ли Вы доступностью 

образовательной деятельности для 

инвалидов в организации? 

Да 103 

(39%) 

Нет 8 (3%) 

Вы (или лицо, 

представителем 

которого Вы 

являетесь) не 

имеете 

установленную 

группу 

инвалидности 

142 

(58%) 

5.  Удовлетворены ли Вы 

доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной 

организации, обеспечивающих 

Да 251 

(95%) 



первичный контакт с посетителями и 

информирование об услугах при 

непосредственном обращении в 

организацию (работники приемной 

комиссии, секретариата, учебной 

части)? 

Нет 12 (5%) 

6.  Удовлетворены ли Вы 

доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной 

организации, непосредственно 

обеспечивающих образовательную 

деятельность при обращении в 

организацию (преподаватели, 

воспитатели, тренеры, инструкторы)? 

Да 250 

(95%) 

Нет 13 (5%) 

 

7.  Удовлетворены ли Вы 

доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной 

организации, с которыми 

взаимодействовали в дистанционной 

форме (по телефону, по электронной 

почте, с помощью электронных 

сервисов (для подачи электронного 

обращения (жалобы, предложения), 

получения консультации по 

осуществляемой образовательной 

деятельности) и в прочих 

дистанционных формах)? 

Да 201 

(76%) 

Нет 4 (2%) 

Вы не 

взаимодействовали 

с работниками 

образовательной 

организации в 

дистанционной 

форме 

58 

(22%)  

8.  Готовы ли Вы рекомендовать данную 

образовательную организацию 

родственникам и знакомым (или могли 

бы Вы ее рекомендовать, если бы была 

возможность выбора образовательной 

организации)? 

Да 243 

(92%) 

Нет 20 

(8%) 

9.  Удовлетворены ли Вы 

организационными условиями 

осуществления образовательной 

деятельности (графиком работы 

организации, навигацией внутри 

организации (наличие 

информационных табличек, 

указателей, сигнальных табло, 

инфоматов и прочие)? 

Да 245 

(92%) 

Нет 18 

(8%) 

10.  Удовлетворены ли Вы в целом 

условиями осуществления 

Да 253 

(96%) 



образовательной деятельности в 

образовательной организации? 

Нет 10 

(4%) 

  



Ваши предложения по улучшению условий осуществления 

образовательной деятельности в данной образовательной организации: 

1. Здраствуйте, я предлогаю поставить куллеры на каждом из этажей хотя 

бы по одному на этаж 

2. Самый лучший совет - это сделать бесплатные стаканчики, водопад из 

шоколада, каждую пятницу ставить каждому студенту 5 по любому 

предмету  

3. все нравится  

4. Все нравится  

5. Единственное что я могу предложить это что то сделать с 

расписанием.Чтобы предметы были равномерно распределены по 

неделе. Также чтобы сначала шли лекции, а только после них практика 

для закрепления полученного материала. Желательно чтоб практика и 

лекция по одному и тому же предмету не были в один день. 

6. Всё замечательно, я не думаю что требуются какие либо изменения в 

целом. 

7. Пока ничего не могу предложить, так как очень хорошое учебное 

заведение 

8. Добавьте еще кулеров с водой… 

9. Сделать более гибкое расписание, т.к. очень сложно заниматься  

10. сделайте музыку в туалетах  

11. Имеет смысл поставить больше стульев/лавочек возле кабинетов. 

12. нету  

13. Предложений нет, все и так устраивает 

14. Все нравится  

15. Дополнительные кулеры. Что либо помогающие в навигации по зданию  

16. дать помощника гардеробщице  

17. Санитарно-гигиенические нормы очень слабо соблюдаются( под ногами 

в аудиториях лежат слои пыли, в спортивном зале очень грязный пол) 

18. Всего достаточно 

19. Добавить стаканчики к кулеру 

20. поставить ноутбуки в каждом кабинете 

21. Переделать нумерацию кабинетов. А то трудно бывало найти нужный 

кабинет с номером 34.п который вобще на несколько этажей ниже, или 

6-62. 

22. все устраивает  

23. Поставить побольше кондиционеров 

24. Доделать ремонт организаций, канализацию туалетов и сами туалеты на 

1 этаже а так всё хорошо 

25. в 1й, 3й, 4й аудитории сидеть дико не удобно, а особенно 1.5 часа  

26. Хотелось бы чтобы больше  внимания в учебе уделялось предметам по 

специальности , а по ОБЗР поменьше .  

27. 3 пары для  колледжа с 1 по 4 курс 

28. всё и так хорошо  



29. Пожелание по скорейшему получению аккредитации вашей 

образовательной организацией, для возможности записи на ГИА и 

получения диплома о среднем профессиональном образовании 

государственного образца  

30. никаких 

31. Увольте гардеробщицу, она слишком много себе позволяет 

32. Отлично  

33. Добавить побольше зон для отдыха т.к. на длинной перемене не всегда 

есть желание куда-то ездить и выходить вообще на холод и т.д. 

34. Меня всё устраивает  

35. расширить зоны отдыха 

36. Побольше лавочек. Можно добавить пуфики. Также можно и столики, 

но это не так важно, КАК ЛАВОЧКИ ИЛИ ПУФИКИ  

37. Уменьшить количество пар 

38. все отлично, предложений не имею 

 


